Справочные данные, которые могут понадобиться вам при выполнении работы.
Десятичные приставки

	Наименование
	Обозначение
	Множитель
	Наименование
	Обозначение
	Множитель

	мега
	М
	10 6
	санти
	с
	10– 2

	кило
	к
	10 3
	милли
	м
	10– 3

	гекто
	г
	10 2
	микро
	мк
	10 – 6


	Константы

	ускорение свободного падения на Земле
	g = 10 м/с2

	гравитационная постоянная
	G = 6,7·10–11 Н(м2/кг2

	скорость света в вакууме
	с = 3(108 м/с

	элементарный электрический заряд 
	( =  1,6(10 – 19 Кл


	Плотность

	бензин
	710 кг/м3
	древесина (сосна)
	400 кг/м3

	спирт
	800 кг/м3
	парафин
	900 кг/м3

	масло машинное
	900 кг/м3
	алюминий
	2700 кг/м3

	вода
	1000 кг/м3
	сталь
	7800 кг/м3

	молоко цельное
	1030 кг/м3
	медь
	8900 кг/м3

	вода морская 
	1030 кг/м3
	мрамор
	2700 кг/м3

	глицерин
	1260 кг/м3
	песок
	1500 кг/м3

	Удельная

	теплоемкость воды
	4200 Дж/(кг((С) 

	теплоемкость спирта
	2400 Дж/(кг((С)

	теплоемкость железа
	460 Дж/(кг((С)

	теплоемкость меди
	380 Дж/(кг((С)

	теплоемкость свинца
	130 Дж/(кг((С)

	теплоемкость ртути
	130 Дж/(кг((С)

	теплота парообразования воды
	2,3(10 6 Дж/кг


	теплота плавления свинца
	2,5(10 4 Дж/кг 

	теплота плавления льда
	3,3(10 5 Дж/кг 

	теплота сгорания спирта
	2,9(10 7 Дж/кг

	Удельное электрическое сопротивление, Ом(мм2/м               (при 20°С)
алюминий 

0,028

нихром (сплав)

1,1

железо

0,10

серебро

0,016

медь

0,017

фехраль

1,2



	Нормальные условия     давление   105 Па,  температура  0(С


	Температура кипения, °С
	Температура плавления, °С

	вода
	100
	спирт
	-114

	спирт
	78
	лед
	0

	медь
	2750
	ртуть
	-39

	ртуть
	357
	медь
	1085


Билет №___
1
Мотоциклист начинает двигаться по прямолинейной дороге и движется равноускоренно с ускорением 0,4 м/с2. Какой будет его скорость через 5с ?
	1)
	0,04 м/с
	2)
	0,2 м/с  
	3)
	2  м/с
	4)
	5  м/с


2
Мальчик массой 5кг совершает прыжок в высоту. Сила тяжести, действующая на него во время прыжка, равна
	1)
	500 Н
	2)
	50 Н
	3)
	5 Н
	4)
	0 Н


3
Два куба из одинакового материала отличаются друг от друга по размеру в 2 раза. Массы кубов
	1)
	совпадают

	2)
	отличаются друг от друга в 2 раза

	3)
	отличаются друг от друга в 4 раза 

	4)
	отличаются друг от друга в 8 раза 


4
Импульс тела-это
	1)
	скалярная величина, равная произведению массы тела на модуль его скорости

	2)
	скалярная величина, равная произведению половины массы тела на квадрат его скорости

	3)
	векторная величина, равная произведению массы тела на модуль его скорости 

	4)
	векторная величина, равная произведению массы тела на модуль его ускорения


5
Мальчик подбросил футбольный мяч массой 0,4 кг на высоту 3 м. Насколько изменилась потенциальная энергия мяча?

6
	1)
	4 Дж
	2)
	12 Дж 
	3)
	1,2 Дж


	4)
	7,5 Дж
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На рисунке представлена зависимость координаты центра шара, подвешенного на пружине, от времени. Период колебаний равен
7
	1)
	2с 
	2)
	4с 
	3)
	6с
	4)
	10с 


На рисунке изображен график плавления и кристаллизации нафталина. Какая из точек соответствует началу отвердевания вещества?
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8
В процессе плавления кристаллического тела происходит

1) уменьшение размеров частиц

2) изменение химического состава вещества

3) разрушение кристаллической решетки

4) уменьшение кинетической энергии частиц

9
10
Пластмассовая линейка, потертая о шерсть, несет отрицательный заряд. При поднесении ее к шарику, висящему на нити, он отталкивается. На основании этого можно утверждать, что шарик
	1)
	Заряжен положительно

	2)
	Заряжен отрицательно

	3)
	Не заряжен

	4)
	Заряжен, но установить знак заряда на основании такого наблюдения, нельзя


 Сопротивление между точками А и В электрической цепи, представленной на рисунке, равно

1) [image: image17.wmf] 
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28 ОМ



2) 16 ОМ

3) 14 Ом

4) 12 Ом 

11
В однородном магнитном поле находится рамка, по которой начинает течь ток (см. рис.). Сила, действующая на верхнюю сторону рамки, направлена 

	1)
	вниз

	2)
	вверх

	3)
	из плоскости листа на нас 
[image: image1.wmf]

	4)
	в плоскость листа от нас  
[image: image2.wmf]


12
14
13
4.Жучок подполз ближе к плоскому зеркалу на 5 см. на сколько изменилось расстояние между ним и его изображением?

1) Уменьшилось на 5см

2) Уменьшилось на 10см

3) Не изменилось
4) Увеличилось на 5 см
Выберите утверждение, соответствующее законам геометрической оптики.
	1)
	Свет распространяется прямолинейно в любой среде

	2)
	Свет отражается от границ поверхностей так, что угол отражения больше или равен углу падения

	3)
	При переходе в более плотную среду свет преломляется так, что угол преломления больше угла падения

	4)
	На границе раздела двух сред лучи -падающий и преломленный, лежат в одной плоскости


Сколько нейтронов содержится в ядре 
[image: image3.wmf]226

88

Ra 
	1)
	226

	2)
	88

	3)
	138

	4)
	314


15
Поставьте в соответствие тепловые явления, при которых происходит изменение внутренней энергии и способы теплопередачи, путем которых происходит такое изменение 
	
	Тепловые явления 
	
	Способы изменения внутренней энергии

	А)
	Измерение температуры больного ртутным термометром
	1)
	теплопроводность 

	Б)
	Высушивание белья, повешенного над масляным электрическим обогревателем
	2)
	излучение

	В)
	Выжигание отверстия в бумаге с помощью лупы в солнечный день
	3)
	конвекция


	А
	Б
	В

	
	
	


16
	ФИЗИЧЕСКИЕ ВЕЛИЧИНЫ
	ФОРМУЛЫ
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работа тока
	1. 
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сила тока
	2. 
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мощность тока
	3. 



	
	4. 


	
	5. 



	А
	Б
	В

	
	
	


17
Мощность электрокипятильника равна 1,2кВт. Какое количество теплоты выделится на нем за 30с при такой мощности? Ответ: __________ Дж
19
18
В сосуд, содержащий 1,5 кг воды при температуре 15 0С, впускают 200 г водяного пара при 1000С. Какая общая температура установится после конденсации пара?
Электрочайник мощностью 1кВт довел до кипения 0,4кг воды за 3,5 мин. Начальная температура воды 200С , теплоемкость воды 4200Дж/кг∙0С. Чему равен КПД чайника?
А
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